

特别关注

责任凝聚 微光筑梦

体彩(1+31)社会责任报告发布

关言文/图

6月30日,2022年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会暨公益体彩·成就梦想摄影展在人民日报社新媒体大厦举行。这是中国体育彩票连续第6年向社会发布《中国体育彩票社会责任报告》,也是第三次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。共有105万余人通过人民网和中国体育彩票微信公众号观看了发布会直播。

聚焦责任践行 彰显初心使命

中国体育彩票牢固树立以人民为中心的思想,稳就业、保民生、稳增长、促消费,与国家、社会的发展进步同频共振,用实际行动履行国家赋予的公益使命和社会责任,用责任建设推动中国体育彩票高质量发展。

国家体育总局体彩中心副主任张建华以主题发言的形式,对2022年度体彩社会责任报告的主要内容进行了介绍。2022年,体彩坚持党建引领,责任为先,实干笃行保障发行销售业务安全稳定,合作开放凝聚各方力量共建责任彩票生态,汇聚微光诠释体彩公益初心,在责任建设上走出了扎实的步伐,为实现高质量发展积聚力量。她强调,中国体育彩票将牢记“国之大者”,始终坚持以党建为引领,以责任为先导,秉持公益初心,坚守公信为生存之本,保障业务安全运营,凝聚各方力量共建责任生态,加快构建中国特色体彩新发展格局。

此后,中国社科院教授张蕊从责任建设专家角度,对中国体育彩票2022年社会责任报告给予了高度评价。她认为,体彩的这份责任报告,是一本色彩缤纷、内容充实、图文并茂的报告,获评“中国企业社会责任报告评级委员会”五星级报告,也充分展现了体彩责任彩票建设的水平和成果。

发布会上,来自河南、云南、辽宁的体彩代销者、网点管理员分享了体彩人践行责任理念、牢记公益初心,在平凡中创造不平凡的榜样故事。《中国体育报》记者杨天婴分享了多年来采访报道体彩所感受到的体彩责任与公益的高度、广度和温度。

会后,国家体育总局体彩中心党委副书记、纪委书记徐鸣在接受记者采访时表示,今后体彩将从三个方面继续深化责任彩票建设成果,促进体彩高质量发展。一是不断健全责任彩票管理体系,持之以恒地推进体系化管理,形成制度健全、权责清晰、系统高效的常态化管理模式;二是进一步促进责任文化融入,提升人才队伍的责任彩票能力;三是促进责任彩票深度与各项业务融合,推动理性购彩措施在实体店

有效落实,构建“多人少买”的健康理性市场格局。

点亮微光行动 凝聚公益力量

作为国家公益彩票,截止目前,中国体育彩票已累计筹集公益金超过7300亿元,在这背后,是亿万购彩者的点滴爱心汇聚而成的微光海洋,是“让快乐和美好发生”的无数善意汇聚而成的微光行动。发布会上,体彩正式推出“微光行动”这一公益行动,近年来,全国体彩人已累计开展了1350余项公益志愿服务,范围涵盖教育助学、帮扶救助、环境保护、乡村振兴、文化艺术、义务献血等多项社会公益领域。借此机会,中国体育彩票也将微光行动介绍给更多关注公益、热心公益的人们,欢迎更多爱心人士、社会力量加入体

彩“微光公益”,让“随手微公益”融入生活,让微光温暖彼此。

发布会后,各方代表共同出席了体彩公益沙龙,共同畅谈体彩公益贡献,分享体彩公益理念和实践。国家体育总局体彩中心、中国法律援助基金会、中国妇女发展基金会、国家艺术基金、中华骨髓库的相关负责人就体彩公益金支持法律援助、低收入妇女“两癌”救助、支持文化艺术、支持中华骨髓库建设等方面的使用情况、典型案例进行了交流与分享。

活动现场,“公益体彩·成就梦想”摄影展实力圈粉,48张图片展示了体彩多年来坚持开展的公益活动成果,定格了“我的新礼物”“我的新老师”“我的运动会”等精彩瞬间,从一个小切口反映了体彩汇聚微公益、添彩新征程的担当和行动。



2022年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会现场。

在2022年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会上,三位体彩人分享了他们对责任彩票建设的感受和体会。

参与责任彩票建设 我们在行动

河南代销者谈政:坚定公益初心

“接到参加社会责任报告发布会的邀请时,我感到惊讶和欣喜。虽然从2007年加入体彩行业,至今已有16年的从业经验,但我做得就是普通的销售员工作,就想把我的体彩事业做好。”谈政激动地说,“参加发布会后,我了解到原来体彩对社会公益作出了这么多贡献,这次发布会让我学到很多知识,让我的内心更加充实,更加坚定公益体彩的初心。”

在日常工作中,谈政积极践行责任彩票对销售者的行为规范,把相关要求铭记在心,以身作则履行着自己的使命。比如在店内张贴体彩公益金用途的宣传物料,向购彩者讲解体彩公益金的使用情况,让更多人了解体彩的公益属性。

在销售的过程中,谈政给自己定下“能做不能做”的约束底线,坚决不做诱导宣传,不做虚假宣传,一切为购彩者着想,保障他们的合法权益,让他们了

云南专管员黄洪碧:知责明责再负责

中找到融合点,把责任彩票工作向精细化发展,通过日常培训、演练等方式引导理性购彩话术等,来提升实体店代销者和销售员的责任认知。最后是‘负责任’,通过努力让实体店担负起责任来。”

对于公益彩票建设,黄洪碧也积极参与,“我所

解彩票的公益属性,了解彩票的游戏规则,不盲目购买,这让谈政收获了一大批忠实的购彩群体。

在公益活动中,谈政积极帮助别人。用自己的微薄力量塑造体彩的公益形象,让大家认可体彩人在实实在在地做公益。在2008年汶川地震的志愿者中、疫情期间在疫情防控队伍中、在蒙阳当地的蓝天救援队中、在公益组织“郑西体彩乐善团”中都有谈政的身影,“责任不仅是对顾客的负责,更多是对社会的责任。我就是一名普通的代销者,卖彩票养家,同时为公益作出一点点贡献,这就是我平时的工作。”谈政说。

在的云南省禄丰市早在2019年就成立了体彩公益小分队,成员全部是实体店代销者和销售员,目前公益小分队主要是定期开展我们所在城市的环境卫生打扫活动,下一步将把这项工作拓展到更多的公益领域。”

家庭的孩子在充满快乐和挑战的冰雪体验中,感受冰雪运动的激情,汲取奥林匹克精神……

辽宁沈阳体彩组织的一系列公益活动,也仅是众多体彩公益活动的缩影,“我们日积月累、年复一年的笃定与坚守,才构建起体彩微光公益网络。今后我无论是在体彩岗位上,还是公益行动中始终怀揣着一颗公益初心,将快乐分享给努力让梦发光的人。”马宁说。

本组撰文 本报记者 赵萌

川彩风情

四川体彩“快乐操场”情暖学子心

本报记者 张小可

今年6月以来,2023年四川“公益体彩 快乐操场”活动已经累计捐赠45万元物资,25所中小学受益。如今,“快乐操场”公益活动的足迹已经遍布四川各地。

体育老师教我们踢足球的时候因为足球少,每次只有靠抢才能踢到两脚,现在有了这些足球,相信以后的体育课上我都能多踢几脚了。”南充高坪区实验小学一位刚拿到足球的同学开心地说。

点燃学生的运动热情

下课铃刚刚响起,自贡市第二十二中学的同学们便迫不及待地跑出教室,因为这天会有自贡体彩的叔叔阿姨给他们带来全新的体育器材。由自贡体彩工作人员和代销人员组成的足球队与学校的足球队开展了一场足球友谊赛,淅淅沥沥的小雨并不能浇灭大家的热情,球场上队员奋力奔跑,场外观众激情呐喊,共同谱写了“快乐操场”的独特篇章。

在广元旺苍县嘉川镇中心小学校,伴随着节奏鲜明的音乐,嘉川镇中心小学校的800多名学生精神抖擞地打起了《武术操》。“感谢广元体彩对学校的关爱,我们一定会利用好这批器材培养孩子们的体育爱好。”嘉川镇中心小学校校长牟大勇激动地说。

补足孩子们的运动器材

“我有新足球、新篮球了。”“我们有新羽毛球拍、乒乓球拍了。”近日,雅安市雨城区第十小学的操场上飘荡着孩子们快乐的笑声。与此同时,在遂宁射洪市官升学校,四川体彩为学生们送去了足球、篮球、气排球。

在绵阳市三台县立新镇拦河学校,四川体彩为孩子们送去了体育器材和体育设备。在活动当天,绵阳体彩中心的志愿者们以及拦河学校的300余名学生一起进行了全校大跳绳、《感恩的心》手语操表演等互动环节,让校园生活“动”起来,让体育氛围“燃”起来。孩子们热情洋溢,对体彩吉祥物“乐小星”更是爱不释手。

“快乐操场公益活动给孩子们带来了跳绳、乒乓球拍等体育器材,解决了学校体育器材匮乏的难题,学生上体育课也能有更多的乐趣。”拦河学校的林老师说。

“我特别喜欢上体育课,以前

四川体彩“快乐操场”活动,不仅为孩子们带来了期盼已久的体育器材,更是改善了学校体育器材不足和匮乏的现状,为孩子们的健康成长带去温暖的阳光。

龙江彩讯

鹤岗体彩捐助体育特色学校

本报记者 王世让

近日,黑龙江“公益体彩 快乐操场”体育器材捐赠仪式在鹤岗市兴安区大陆南小学举行,鹤岗市体彩中心为学校师生送去了足球、篮球、排球、乒乓球、跳绳等一批体育用品。

大陆南小学作为黑龙江省青少年体育特色学校,鹤岗市“三大球”布点校,一直高度重视体育工作,但因学生家庭经济条件有限,生活和学习中所需的体育器材全部由学校采购,学生训练人数多,损耗较大,所以体育器材缺乏情况一直存在。此次“公益体彩 快乐操场”捐赠的体育器材将有效改善学校所面临的体育教学困境。

捐赠仪式上,大陆南小学校长王忠梅表示:“黑龙江省体彩中心为学校捐赠了价值2万元的体育设施

和器材,犹如雪中送炭,让我们看到了孩子们健康成长的希望。这个活动也充分体现了体育彩票的公益性,我们一定会管好、用好这些体育器材,充分发挥它们的作用,让孩子们享受阳光体育,共同茁壮成长。”

看到崭新的足球、篮球等体育用品,同学们十分开心。捐赠仪式结束后,同学们在体育老师的带领下将篮球、足球带到操场开展运动。

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体彩中心发起的一项全国性的主题品牌活动,助力乡村体育、乡村教育和青少年体育发展。鹤岗市体彩中心负责人表示,今后将继续组织及开展“公益体彩 快乐操场”活动,持续关注全市教育资源短缺的学校,把握作为国家公益彩票的职责和使命,传播公益大爱,为青少年的成长助力,为孩子的梦想加油。

开奖公告

■超级大乐透第23074期

本期销售:317553672元

开奖号码:

03 13 22 29 34+02 09

■排列3第23172期

本期销售:46629754元

开奖号码:7 8 0

■排列5第23172期

本期销售:19150140元

开奖号码:7 8 0 7 8

7月1日

■7星彩第23074期

本期销售:25317926元

开奖号码:

0 8 1 6 3 2 + 12

■排列3第23171期

本期销售:50248896元

开奖号码:2 2 5

■排列5第23171期

本期销售:21367200元

开奖号码:2 2 5 4 2

6月30日

■排列3第23170期

本期销售:50508654元

开奖号码:0 8 2

■排列5第23170期

本期销售:20059670元

开奖号码:0 8 2 2 1

6月29日

■超级大乐透第23073期

本期销售:300986764元

开奖号码:

15 25 28 30 35+08 10

■排列3第23169期

本期销售:48484414元

开奖号码:7 2 1

■排列5第23169期

本期销售:19283404元

开奖号码:7 2 1 1 1

6月28日



本版新闻热线: 010-67110066 转 563 电子信箱: tyep2001@263.net